
ＨＱＣシート　実施結果　（Ｈ２８．１．１２～Ｈ２８．１．２９）

　※帯グラフ内の数字は人数

65

93

96

125

152

134

96

57

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初日(1/12)

最終日(1/29)

①自宅での学習時間は、

１日平均してどのくらいですか（塾も含む）

３時間以上 ２～３時間 １～２時間 １時間未満
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最終日(1/29)

②テレビ・携帯・パソコン・ゲームをしている

時間は１日のうち合計してどのくらいですか

１時間未満 １～２時間 ２～３時間 ３時間以上
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初日(1/12)

最終日(1/29)

③１日の睡眠時間は平均してどのくらいですか

８時間以上 ７～８時間 ６～７時間 ６時間未満
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

初日(1/12)

最終日(1/29)

④朝、起きるのがつらいと感じることがありますか

ほとんどない 時々感じる 感じることが多い いつも感じる
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

初日(1/12)

最終日(1/29)

⑤毎朝、朝食を食べますか

毎日食べる 時々食べない 時々食べる まったく食べない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

初日(1/12)

最終日(1/29)

⑥朝食をバランス良く食べますか

毎日良い 時々良くない 時々良い いつも悪い
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初日(1/12)

最終日(1/29)

⑦朝、登校前に排便する習慣はありますか

毎日排便する 時々出ない 出ないことが多い 登校前には出ない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

初日(1/12)

最終日(1/29)

⑧歯みがきはきちんと出来ていますか

１日３回 １日２回 １日１回 ほとんどみがいていない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

初日(1/12)

最終日(1/29)

⑨授業中、眠気やだるさで

集中出来ないことがありますか

ほとんどない 時々ある よくある いつも集中出来ない
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⑩ちょっとしたことでイライラしたり、

気分が悪くなることがありますか

ほとんどない 時々ある よくある いつもそうである
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初日(1/12)

最終日(1/29)

⑪良い生活習慣を送ることは

大切なことだと思いますか

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない


